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ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ 
ΥΠΟΔΟΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ Α’ – ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Αθήνα ,       07 /12/2020   
Αριθ. Πρωτ.:Δ.Π.Κ.Υ. Α.Α.Δ.Ε. Α 1139445 ΕΞ 
2020

Ταχ. Δ/νση : Ερμού 23-25 ΠΡΟΣ :
Κάθε ενδιαφερόμενο

Ταχ. Κώδικας : 105 63  Αθήνα
Πληροφορίες : Ζ. Στεφανοπούλου
Τηλέφωνο : 213 1624284-283
Fax : 213 1624227
E-Mail : z.stefanopoulou@aade.gr

Θέμα:  «Παροχή  διευκρινίσεων  επί  της  υπ΄  αρ.  πρωτ.  Δ.Π.Κ.Υ.  Α.Α.Δ.Ε.  Α  1133539  ΕΞ
2020/03.11.2020 Διακήρυξης του ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού άνω των ορίων, για την
παροχή  υπηρεσιών  καθαριότητας  σε  κτίρια  στέγασης  Υπηρεσιών  της  Ανεξάρτητης  Αρχής
Δημοσίων Εσόδων (Α.Α.Δ.Ε.)»   
Σχετ.:  1.  Η  με  αρ.  πρωτ.  Δ.Π.Κ.Υ.  Α.Α.Δ.Ε.  Α  1133539  ΕΞ  2020  /  03.11.2020  Διακήρυξη  (ΑΔΑΜ:
20PROC007664920/17.11.2020).
2. Το από 03.12.2020 αίτημα για την παροχή διευκρινίσεων της εταιρίας «MAGIC FRESH FACILITY LTD».
3. Το από 04.12.2020 αίτημα για την παροχή διευκρινίσεων της εταιρίας «MAGIC FRESH FACILITY LTD».
4. Το από 04.12.2020 αίτημα για την παροχή διευκρινίσεων της εταιρίας «ΑΡΙΑΝΘΗ ΗΛΙΑ ΕΠΕ».
5. Το από 04.12.2020 αίτημα για την παροχή διευκρινίσεων της εταιρίας «ΑΝΑΞ Α.Ε.».

Με το παρόν ενημερώνουμε τους ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς σχετικά με τις διευκρινίσεις
επί ερωτημάτων που υποβλήθηκαν στην Υπηρεσία μας μέσω ΕΣΗΔΗΣ, σύμφωνα με τα οριζόμενα
στους σχετικούς όρους της ανωτέρω Διακήρυξης.

Ερώτηση 1η 
Στην  παράγραφο  2.2.5  περίπτωση  β)  της  διακήρυξης  αναφέρονται  τα  όρια  της  ασφαλιστικής
κάλυψης  έναντι  αστικής  ευθύνης  ανά τμήμα.  Θα θέλαμε  να  μας  διευκρινίσετε  εάν υποβάλουμε
προσφορά  για  περισσότερα  από  ένα  τμήμα  θα  πρέπει  τα  ανώτατα  όρια  να  ικανοποιούνται
αθροιστικά για όσα τμήματα υποβάλλουμε προσφορά; 
Απάντηση 1η 
Η ασφαλιστική κάλυψη έναντι αστικής ευθύνης (συμπεριλαμβανομένου επαγγελματικών κινδύνων)
με ανώτατο όριο ευθύνης για όλη τη διάρκεια της ασφάλισης καθώς και, για σωματικές βλάβες και
υλικές ζημίες ανά ζημιογόνο γεγονός, θα πρέπει να είναι τουλάχιστον ύψους 1.000.000 ευρώ και
300.000 ευρώ αντίστοιχα, ανεξαρτήτως των τμημάτων για τα οποία θα υποβληθούν προσφορές.

Ερώτηση 2η 
Στην παράγραφο 2.4.3.2 «Τεχνική Προσφορά» στην περίπτωση 2.2.3) απαιτείται Αναλυτική 
περιγραφή του εξοπλισμού και των τεχνικών μέσων που απαιτούνται για την κάλυψη των αναγκών 
των τεχνικών προδιαγραφών και γίνεται αναφορά στην παράγραφο 2.2.6 «Τεχνική και 
επαγγελματική ικανότητα» περίπτωση (3). Αρχικά η περίπτωση 3 της παραγράφου 2.2.6 δεν 
υπάρχει στην διακήρυξή και επιπλέον θα θέλαμε να μας διευκρινίσετε αν απαιτείται από τον 
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ανάδοχο να παρέχει κάποιον εξοπλισμό δεδομένου ότι η αναθέτουσα αρχή παρέχει όλα τα υλικά 
καθαριότητας όπως αυτά αναφέρονται στην παράγραφο 2.2.6 περ 2. 

Απάντηση 2η 
Στην παράγραφο 2.4.3.2 εκ παραδρομής έχει  αναριθμηθεί  περίπτωση (3) της παραγράφου 2.2.6.
«Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα» αντί του ορθού (2).
Τα υλικά καθαριότητας που θα παρέχονται  από την αναθέτουσα αρχή περιγράφονται  ενδεικτικά
στην παράγραφο 2.2.6 περίπτωση (2) της Διακήρυξης, πλην όμως όπως προκύπτει και από την ίδια
τη  Διακήρυξη   υπάρχει  εξοπλισμός  που δεν  χορηγείται  από  την Υπηρεσία  όπως  στολές  (όπως
περιγράφονται στο Παράρτημα ΙΙ: ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ – ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ – ΤΕΧΝΙΚΕΣ
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  Α.  Γενικές  απαιτήσεις  –  Υποχρεώσεις  αναδόχου  περίπτωση  12),  καθώς  και
επιπλέον  εξοπλισμός  που  ίσως  καταστεί  αναγκαίος  βάσει  των  τεχνικών  προδιαγραφών  του
Παραρτήματος ΙΙ. Ενδεικτικά αναφέρουμε, εξοπλισμό και μέσα ατομικής προστασίας και υγιεινής
(π.χ. μάσκες COVID), επαγγελματικά τροχήλατα καρότσια σφουγγαρίσματος, κουβαδάκια οικιακά,
εργαλεία καθαρισμού τζαμιών κλπ.

Ερώτηση 3η 
Στην παράγραφο 2.4.3.2. περίπτωση 2.5) αναφέρεται κάθε άλλο έγγραφο και υλικό που τεκμηριώνει
τη  συμβατότητα  των  προαναφερόμενων  προδιαγραφών  ως  προς  τις  απαιτήσεις  της  παρούσας
διακήρυξης. Θα θέλαμε να μας διευκρινίσετε εάν θα πρέπει να προσκομίσουμε όλα τα αποδεικτικά
της τεχνικής ικανότητας όπως για παράδειγμα πίνακα προϋπηρεσίας, βεβαιώσεις καλής εκτέλεσης
κλπ.
Απάντηση 3η 
Η  περίπτωση  2.5)  της  παραγράφου  2.4.3.2.  αναφέρεται  στο  στάδιο  υποβολής  προσφορών  και
ειδικότερα  τα  Περιεχόμενα  του  Φακέλου  «Δικαιολογητικά  Συμμετοχής  –  Τεχνική  Προσφορά».
Ειδικότερα  όσον  αφορά  στη  βεβαίωση  καλής  εκτέλεσης  και  στον  κατάλογο  των  κυριότερων
σύμφωνα με την παρ. 2.2.9.2 περ. Β4 προσκομίζονται στο στάδιο για την ανάδειξη του προσωρινού
αναδόχου. 

Ερώτηση 4η 
Στο παράρτημα ΙΙ Απαιτήσεις Αναδόχου – Τεχνικές Προδιαγραφές στο Α περ 14 αναφέρει ότι οι
εργαζόμενοι  κα  πρέπει  να  είναι  Έλληνες  πολίτες  ή  ομογενείς  ή  πολίτες  χώρας  -  μέλους  της
Ευρωπαϊκής  Ένωσης.  Θα θέλαμε  να  μας  διευκρινίσετε  εάν  οι  εργαζόμενοι  μπορεί  να  είναι  και
πολίτες άλλων χωρών πέραν από αυτές που ανήκουν στην Ευρωπαϊκή Ένωση, ομιλούντες βεβαίως
την Ελληνική γλώσσα.

Απάντηση 4η 
Ισχύει  η περίπτωση 14 του Παρατήματος ΙΙ:  ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ – ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ –
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ Α. Γενικές απαιτήσεις – Υποχρεώσεις αναδόχου. 

Ερώτηση 5η 
Στην  σελίδα  53  της  διακήρυξης  αναφέρετε  “Με  κάθε  πληρωμή  θα  γίνεται  η  προβλεπόμενη
παρακράτηση φόρου 8%, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία  και τα ειδικότερα οριζόμενα στις
ισχύουσες διατάξεις του Κώδικα Φορολογίας Εισοδήματος”. Δεδομένου ότι η παρακράτηση φόρου
8% πρόκειται για φόρο εισοδήματος και όχι κράτηση υπέρ τρίτων, αλλά φορολογική υποχρέωση
εκάστου  φορολογούμενου  όπου  επιστρέφεται  στο  τέλος  κάθε  χρόνου,  παρακαλούμε  όπως  μας
διευκρινίσετε αν η παρακράτηση φόρου εισοδήματος αξίας 8% θα πρέπει να συνυπολογιστεί και να
αποτυπωθεί  επί ποινή αποκλεισμού στην οικονομική προσφορά της εταιρείας μας με αποτέλεσμα
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να  αυξάνει  την  τελική  προσφερόμενη  τιμή  μας  προ  ΦΠΑ  κατά  8%.  Αν  ναι  παρακαλούμε  να
διευκρινίσετε σε ποιο πεδίο της  οικονομικής μας προσφοράς θα πρέπει να αποτυπωθεί (εργολαβικό
κέρδος, διοικητικό κέρδος ή σε κάποιο άλλο πεδίο).
Απάντηση 5η 
Η παρακράτηση φόρου 8% δεν αποτελεί κράτηση υπέρ τρίτων και ως εκ τούτου δεν χρειάζεται να
συμπεριληφθεί στις οικονομικές προσφορές των υποψηφίων αναδόχων. 

Ερώτηση 6η 
Στη σελίδα 98 της διακήρυξης , αναφέρεται ότι για τις Γραμμές Δ.8 και Δ.9 του αναλυτικού πίνακα
της οικονομικής προφοράς, θα χρειαστεί να περιλαμβάνεται αναλυτική περιγραφή των επιμέρους
δαπανών που επιβαρύνουν τον ανάδοχο και θα πρέπει να έχουν συνυπολογιστεί στην προσφορά του,
καθώς  και  να  τεκμηριώνονται  επαρκώς.  Θα  χρειαστεί  να  καταθέσουμε  κάποια  έκθεση  που  να
αιτιολογεί το ποσοστό του εργολαβικού κέρδους;
 Όσον αφορά το κόστος αναλωσίμων, δεδομένου ότι στη σελίδα 28 της διακήρυξης, Παράγραφος
2.2.6 περ. 2 αναφέρεται ότι όλα τα υλικά καθαριότητας θα παρέχονται από την αναθέτουσα αρχή,
παρακαλούμε όπως μας διευκρινίσετε για ποια αναλώσιμα υλικά θα πρέπει να υπολογίσουμε το
κόστος  και  να  το  συμπεριλάβουμε  στη  γραμμή  Δ.8  της  οικονομικής  προσφοράς  και  εάν  δεν
υπάρχουν υλικά, θα μπορούσαμε να βάλουμε μηδενικό κόστος στο Δ.8 της οικονομικής προσφοράς;

Απάντηση 6η  
Στο Παράρτημα V: ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ της Διακήρυξης (σελ. 98) εκ
παραδρομής  αναγράφεται  ότι  επί  των  στοιχείων  Δ8  και  Δ9  απαιτείται  αναλυτική  περιγραφή,
εντούτοις  απαιτείται  αναλυτική  περιγραφή για τα στοιχεία Δ.7 και  Δ.8 (  Διοικητικό κόστος  και
κόστος αναλώσιμων υλικών).
Όσον αφορά στο κόστος αναλωσίμων σύμφωνα με το αρ. 68 του ν. 3863/2010 παρ. 1 εδ. β΄και όσα
αναφέρονται  ρητά  στη  Διακήρυξη  στην  παράγραφο  2.4.4.  ισχύουν  τα  κάτωθι:  «Επιπλέον  του
εργατικού  κόστους  θα  πρέπει  να  συνυπολογίζεται  ένα  εύλογο  (και  όχι  μηδενικό)  ποσοστό
διοικητικού κόστους παροχής των υπηρεσιών τους, των αναλώσιμων, του εργολαβικού τους κέρδους
και  των  νόμιμων  υπέρ  Δημοσίου  και  τρίτων  κρατήσεων.  Επιπροσθέτως,  υποχρεούνται  να
επισυνάπτουν  στην προσφορά αντίγραφο  της  συλλογικής  σύμβασης  εργασίας  στην οποία  τυχόν
υπάγονται οι εργαζόμενοι(υποβάλλεται ηλεκτρονικά στο σύστημα). Επισημαίνεται ότι το ποσό του
διοικητικού κόστους και εργολαβικού κέρδους είναι εύλογο, με τέτοιο τρόπο ώστε να καλύπτονται
στοιχειωδώς οι λειτουργικές ανάγκες εκτέλεσης της υπό σύναψη σύμβασης και μην καθίσταται αυτή
ζημιογόνος». 
Επιπροσθέτως  όπως  ήδη  αναφέραμε  στην  Απάντηση  2,  θα  πρέπει  να  υπολογιστεί  το  κόστος
αναλώσιμων υλικών που δεν παρέχονται από την αναθέτουσα αρχή.

Ερώτηση 7η 
Στο άρθρο 2.2.5 «Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια» και ειδικότερα στην παράγραφο β΄
αναφέρεται ότι οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν «ασφαλιστική κάλυψη έναντι αστικής
ευθύνης (συμπεριλαμβανομένου επαγγελματικών κινδύνων) με ανώτατο όριο ευθύνης για όλη τη
διάρκεια της ασφάλισης καθώς και, για σωματικές βλάβες και υλικές ζημίες ανά ζημιογόνο γεγονός,
τουλάχιστον ύψους, ως ακολούθως:

Α/Α ΤΜΗΜΑ ΚΤΙΡΙΟ

ΑΝΩΤΑΤΟ ΟΡΙΟ ΕΥΘΥΝΗΣ
ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 
(τουλάχιστον ίσο)

ΚΑΤΑ ΓΕΓΟΝΟΣ
(τουλάχιστον ίσο)

1 ΤΜΗΜΑ Α'
ΚΤΙΡΙΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΙ  ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΗΣ 
ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ (Μ. Αντύπα 86-88 Ηλιούπολη)

1.000.000,00 300.000,00 €

2 ΤΜΗΜΑ Β' ΚΤΙΡΙΟ ΕΠΙ ΤΗΣ  ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΗ ΣΕΡΒΙΑΣ 8 1.000.000,00 300.000,00 €

3



3 ΤΜΗΜΑ Γ' ΚΤΙΡΙΟ ΕΠΙ ΤΗΣ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΗ ΣΕΡΒΙΑΣ 10 1.000.000,00 300.000,00 €

4 ΤΜΗΜΑ Δ'
ΚΤΙΡΙΟ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ 28 
ΚΡΗΤΗ

1.000.000,00 300.000,00 €

5 ΤΜΗΜΑ Ε' 
ΚΤΙΡΙΟ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 68 ΚΑΙ 
ΧΑΡ. ΤΡΙΚΟΥΠΗ 1.000.000,00 300.000,00 €
ΚΤΙΡΙΟ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΑΜΕΡΙΚΗΣ 6

6 ΤΜΗΜΑ ΣΤ'

ΚΤΙΡΙΟ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ  ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (Γ.Δ.Ο.Υ.) 
(Ερμού 23-25 Αθήνα) 1.000.000,00 300.000,00 €

Σύμφωνα  με  τα  ανωτέρω,  παρακαλούμε  όπως  διευκρινιστεί  για  το  τι  ακριβώς  απαιτείται  να
προσκομιστεί  από τον  συμμετέχοντα  οικονομικό  φορέα  κατά την υποβολή της  προσφοράς  του,
αναφορικά με το ασφαλιστήριο συμβόλαιο που απαιτείται στην εν λόγω παράγραφο.
Απάντηση 7η  
Κατά το στάδιο υποβολής των προσφορών οι οικονομικοί φορείς υποβάλουν με την προσφορά τους
σύμφωνα με την παράγραφο 2.4.2.3 τα ακόλουθα: α) (υπο)φάκελο με την ένδειξη «Δικαιολογητικά
Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά» και β) (υπο)φάκελο με την ένδειξη οικονομική προσφορά. Το
περιεχόμενο των δύο ανωτέρω (υπο)φακέλων περιγράφεται αναλυτικά στις παραγράφους 2.4.3 και
2.4.4.  της  Διακήρυξης.  Σύμφωνα  με  την  παράγραφο  2.2.9.2  περίπτωση  Β3  της  Διακήρυξης  το
ασφαλιστήριο συμβόλαιο με ασφαλιστική κάλυψη του άρθρου 2.2.5 ζητείται από τον προσωρινό
ανάδοχο.

Ερώτηση 8η 
Στην περίπτωση που ένας οικονομικός φορέας επιθυμεί να συμμετάσχει για περισσότερα από ένα
τμήμα, θα πρέπει να καταθέσει, πέραν της Εγγυητικής Επιστολής Συμμετοχής και του Ε.Ε.Ε.Σ., τα
υπόλοιπα δικαιολογητικά συμμετοχής  ανά τμήμα  (όπως π.χ. τα πρότυπα ISO, τα νομιμοποιητικά
έγγραφα, Υπεύθυνες Δηλώσεις χρόνου ισχύος της προσφοράς και αποδοχής όρων, γενικό ετήσιο
κύκλο εργασιών κτλ);  
Απάντηση 8η  
Στην περίπτωση που  ένας  οικονομικός  φορέας  επιθυμεί  να  υποβάλει  οικονομική  προσφορά για
πλέον  του ενός  τμήματος  υποβάλει  εκείνα  τα  έγγραφα  που  απαιτούνται  και  περιγράφονται  στο
άρθρο  2.4  (2.4.1  –  2.4.5)  της  Διακήρυξης  για  κάθε  τμήμα  που  συμμετέχει  (βλ.  και  ανωτέρω
Απάντηση 7). Τα υπόλοιπα έγγραφα που αναφέρονται στο ερώτημά 8 ζητούνται και προσκομίζονται
σε μεταγενέστερα στάδια του διαγωνισμού. Όσον αφορά στο χρόνο ισχύς των προσφορών αυτός
δηλώνεται στο έντυπο οικονομικής προσφοράς του Παραρτήματος 5 της Διακήρυξης σύμφωνα με
το άρθρο 2.4.5.   

Ερώτηση 9η 
Στην διακήρυξη με αριθμ. Πρωτ. Δ.Π.Κ.Υ. Α.Α.Δ.Ε. Α 1133539 ΕΞ 2020 στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ VI:
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ  ΕΛΑΧΙΣΤΟ  ΕΡΓΑΤΙΚΟ  ΚΟΣΤΟΣ,  στον  πίνακα  Υπολογισμού  Αναφοράς
Εργατικού Κόστους, στην σελίδα 100 αναφέρεται η στήλη «ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΕΙΣΦΟΡΑΣ
ΥΠΕΡ ΕΛΠΚ». Στον συγκεκριμένο πίνακα το εργατικό κόστος έχει υπολογιστεί με ανάγωγη των
ατόμων σε πλήρη απασχόληση. Στην στήλη «ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΕΙΣΦΟΡΑΣ ΥΠΕΡ ΕΛΠΚ»
έχει υπολογιστεί το ΕΛΠΚ με βάση των αριθμό των ατόμων σε πλήρη απασχόληση. Όμως το ΕΛΠΚ
υπολογίζεται για κάθε εργαζόμενο που απασχολήθηκε και μισθοδοτήθηκε κατά το μήνα Αύγουστο ,
ανεξάρτητα από τη διάρκεια της ημερήσιας ή μηνιαίας απασχόλησής του, εργοδοτική εισφορά 20€
ανά άτομο π.χ. στο ΚΤΙΡΙΟ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ 28 ΚΡΗΤΗ απαιτείτε η καθαριότητα να
γίνεται  από 1 άτομο με 6ωρη απασχόληση 1 φορά την εβδομάδα. Για αυτό το άτομο τον μήνα
Αύγουστο  θα  καταβληθεί  εισφορά  ΕΛΠΚ  20€  και  όχι  3€  (0,15  ανάγωγη  ατόμου  σε  πλήρη
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απασχόληση Χ 20,00) που υπολογίζεται στον πίνακα . Επίσης και στις άλλες υπηρεσίες θα πρέπει να
υπολογιστεί το ΕΛΠΚ στα φυσικά άτομα και όχι στα άτομα σε ανάγωγη. 
Παρακαλούμε όπως μας διευκρινίσετε εάν ο υπολογισμός του εργατικού κόστους θα γίνει συμφώνα
με την εργατική νομοθεσία;
Απάντηση 9η  
Ο υπολογισμός του ΕΛΠΚ, καθώς και ο υπολογισμός του εργατικού κόστους θα γίνει σύμφωνα με
την  κείμενη  εργατική  νομοθεσία  (ιδέ  Παράρτημα  ΙΙ  περ.  1).  Εξάλλου  στο  Παράρτημα  VI  της
Διακήρυξης  (Απαιτήσεις  –Οδηγίες  συμπλήρωσης)  στις  Γενικές  απαιτήσεις  της  οικονομικής
προσφοράς  αναφέρεται  ότι:  ‘’Οι  προσφορές  θα  πρέπει  να  πληρούν  τα  παρακάτω:  1)  θα
συντάσσονται βάσει της ισχύουσας εργατικής και ασφαλιστικής νομοθεσίας κατά την υποβολή τους,
2) θα  συμπεριλαμβάνουν  τις  δαπάνες  για  τις  αμοιβές  του  προσωπικού  -αναλυτική  κατάσταση
υπολογισμού του κόστους του προσωπικού που θα απασχοληθεί σε αποδοχές για τις βάρδιες που
ζητούνται  στην παρούσα διακήρυξη  συμπεριλαμβανομένων  των δώρων εορτών,  του  επιδόματος
αδείας,  του  κόστους  αντικατάστασης  αδειών  προσωπικού,  τις  ασφαλιστικές  εισφορές  και
οποιαδήποτε  άλλη  απολαβή  προβλέπεται  από  το  νόμο  (Πλήρης  ανάλυση  εργατικού  κόστους
τηρούμενης  της  νομοθεσίας),  3)  οι  προσφορές  θα  πρέπει  να  είναι  πλήρεις  και  αναλυτικές,  να
αιτιολογούν και να δικαιολογούν πλήρως το προσφερόμενο αντάλλαγμα με αναλυτική αναφορά:
 στην προϋπηρεσία τους, ιδίως σε περίπτωση που το απασχολούμενο προσωπικό έχει προϋπηρεσία
μεγαλύτερη από 3 έτη θα πρέπει η προσφορά να διαμορφώνεται ανάλογα και να συνυπολογίζονται
τα αντίστοιχα επιδόματα
στις πάσης φύσεως νόμιμες αποδοχές του απασχολούμενου προσωπικού (σύμφωνα με την κείμενη

νομοθεσία).’’

ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΠΡΟΣ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: . 
       -    ΓΕΝΙΚΗ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

      

5

Ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης  

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΕΛΑΔΙΤΗΣ
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